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2026. január 1. 

,,Abban nyilvánult meg Isten irántunk való szeretete, hogy egyszülött Fiát küldte el Isten a 

világba, hogy éljünk őáltala." (1Jn 4,9) 

Áldott újesztendőt kivánok neked. Ma reggel az újév kezdetének első reggelén ezzel az 

igeverssel köszönt minket János apostol. Ma indulunk neki újra az előttünk álló 

újesztendőnek, reménységgel tekintünk az előttünk lévő napokra, hetekre és hónapokra, 

miközben azon is elgondolkodunk, hogy ebben az évben mi fog még ránk várni. Tenni való 

dolgok biztos, de még mi? Nem tudhatjuk, hogy a váratlan helyzetek miket rejtenek magukba, 

egy biztos, ma és minden nap emlékezz meg akkor is, hogy az Úr harcol érted és értem. 

Amikor megnyilvánulásairól beszélünk, akkor valami előttünk letisztult és látható lesz Urunk 

személyéről és cselekedetéből És ilyen az Isten szeretete, ami életünk minden napján ott van 

mellettünk, letisztult és látható módon. Ő ott volt melletted az eddigi időkben is, ott van most 

is és ott lesz veled a jövőben is. Ő azt akarja, hogy élj, tevékenykedj az ő kegyelmének 

ügyében, merd rábízni az életed, mert ő segiteni fog neked. A kegyelme sosem lesz idejét 

múlt, az ő kegyelme irántad egy egész örök életre szól. Tudod mit jelent ez? Sosem lesz vége 

életednek. És bár ez a test előbb utóbb megromlik, elmúlik, de mit mond az Úr igéje? 

Reménységet ad a jövőnkre tekintve: ,,Tudjuk pedig, hogy ha földi sátorunk összeomlik, van 

Istentől készített hajlékunk, nem kézzel csinált, hanem örökkévaló mennyei házunk." (2Kor 

5,1) Igy kérlek Bízd Újra Életed Az Úr Krisztusra! 

2026. január 2. 

,,Ne fizessetek a gonoszért gonosszal, vagy a gyalázkodásért gyalázkodással, hanem 

ellenkezőleg: mondjatok áldást, hiszen arra hívattatok el, hogy áldást örököljetek." (1Pt 

3,9) 

Nem szabad megengedni az életedben azt, hogy bosszúálló légy. Nagyon sokszor hallottam 

már ezt a kifejezést: ezért meg fizetsz. Nem szabad. Ne vesd a másik embert ítélet alá. Van, 

aki ítéletet hozzon felette, ő pedig maga az Úristen. Mit tegyél te? Mond el érte egy imát, kérd 

az Istentől azt, hogy az útját fordítsa a jó irányba. Van az a pillanat, amikor az embernek 

bűnhődnie kell bűnei miatt, de a mi feladatunk azt, hogy az Isten útjára vezessük őt. Kik 

fognak tehát bűnhődni? Nem azok az emberek, akik valamikor bűnben éltek, de megtértek 

Istenhez, hanem azok, akik nem éltek az Úr Jézus kegyelmének lehetőségével, hanem 

elutasították azt, bűneiket nem bánták meg, hanem továbbra is álnokul éltek. Lássuk meg az 

Úr Jézus példáját. Ő a kereszten a jobb keze felőli latornak is kegyelmet adott, de a másik 

lator nem élhetett volna ő is ezzel a lehetőséggel? Élhetett volna, de ő maga döntött úgy, hogy 



 

 

Isten nélkül zárja le az életét. Imádkozz tehát a másik emberért, mondj embert a másik életére. 

Kérd az Istent, hogy ismertesse meg az Úr a másikkal a bűneit és vezesse el őt a megtérésre. 

2026. január 3. 

,,Szeretett testvérem, hűségesen jársz el mindabban, amit a testvérekért teszel, még az 

idegenekért is." (3Jn 5) 

A legnagyobb szeretet az emberben akkor mutatkozik meg, amikor nemcsak a szeretteiért 

kész áldozatot hozni, hanem azokért is, akik ismeretlenek, és szükséget éreznek. Mert vannak 

családok, elhagyott nők, férfiak, szülők, kik társ nélkül nevelik gyermeküket, akiknek lelki 

támaszai lehetünk. Vannak emberek, akiket a magány vesz körül mindennap, mert egyedül 

vannak és senkijük nincs, akivel bármit megoszthatnának. És kiket sorolhatnék még ide? A 

gyermekek, akik betegségük miatt karácsonyukat, és az esztendő hátra levő napját is 

kórházban töltötték? A szülőknek ez mély trauma és fájdalom, és ezeknek a gyermekeknek és 

szüleiknek a legkedvesebb gesztus az, ha imádkozunk értük és teszünk is értük valamit, hogy 

megmutassuk nekik, hogy a szüleik mellett állunk és bár lehet idegenek vagyunk számukra, 

de megmutassuk, hogy mennyire fontos nekünk az emberi élet. Kiket sorolhatnék még ide? 

Az időskor magánya, amely minden idős embert érint, főként már azokat, akik elvesztették 

társukat az életükben? Több, mint egy évvel ezelőtt egy roma apukának a 41 éves lányát 

temettem el, aki immár harmadik gyermekét vesztette el. És valóban, amit mindenképp 

kiemelnék, hogy kiket lehetne ide sorolni? Mindenkit, aki vágyik a szeretetre, a megértésre, 

kortól, nemtől, mentális és szociális helyzettől függetlenül. Járj tehát hűségben úgy, hogy az 

Isten iránti szereteted kamatoztasd mindig azon emberek felé, amerre vezet mindennap az 

utad. Legyen az egy kórház, legyen az a munkahelyed, legyen az egy szilveszteri mulatság, a 

lényeg, hogy éreztesd másokkal azt, hogy Isten mennyire szereti őket.  

2026. január 4. 

,,Várva vártam az Urat, és ő lehajolt hozzám, meghallotta kiáltásomat." (Zsolt 40,2) 

,,Várva vártam" az egyik legszebb kezdő gondolat a bibliában. Ezzel a gondolattal az új 

szövetségben is találkozunk, de hol? Itt: ,,Az Úr Jézus ezt mondta nekik: Vágyva vágytam 

arra, hogy szenvedésem előtt megegyem veletek ezt a páskavacsorát." (Lk 22,15). Az utolsó 

vacsora első mondata, mielőtt az Úr Jézust elfogják, a tanitványaival tölti el a legkedvesebb és 

illetve a legnehezebb estéjét a földön. Tudod, Amikor ,,az ember és az Isten keze összeér", 

amikor az ,,ember és a Isten egymás karjaiba" borulnak,  a legőszintébb szeretet mutatkozik 

meg egymás között. Az ember kifejti a Úrnak egy ilyen átélt helyzetben gondolatát, vallomást 

tesz neki, őszinte hála, buzgó ima és könyörgés hagyja el ajkait, mert szüntelen vágyakozik az 

életében az Úr jelenlétére. 



 

 

,,Drága szerető Mennyei Atyám, ki kezedben tartod az életemet. Köszönöm Uram, hogy 

átölelsz engem. Köszönöm, hogy jóságod mindennap elkísér engem. Köszönöm, hogy 

mindennapi fájdalmam és terhem megoszthatom veled és békességet adsz az én lelkemben. 

Uram, köszönöm, hogy meghallottad kiáltásom. Te ismered minden nyomorúságom. Te 

tudod, mi az, ami fáj és mivel tudod az én lelkemet kiengesztelni, és az én sebeimet orvosolni 

és ápolni. Mindenható Istenem, drága Jézusom, áldott orvosom maradj mellettem." Ámen! 

2026. január 10. 

,,Legyen gondod önmagadra és a tanításra, maradj meg ezek mellett, mert ha így cselekszel, 

megmented magadat is, hallgatóidat is. " (1Tim 4,16) 

Mindkettő gondolat egyaránt nagyon fontos számunkra. 1. Legyen gondod önmagadra. 

Amellett, hogy Isten igéjével mások felé is szolgálsz, emlékezz arra, hogy ez a táplálék, 

ahogyan mások számára, ugyanúgy a te számodra is nagyon fontos. Nemcsak más embernek a 

lelkében kell épitkezni, hanem saját lelkünk templomáról is gondot kell viselni. 2. Fordits 

figyelmet a tanitásra is, amit mások felé közvetitesz. Kérd az Úr vezetését a lélek által, hogy 

azokat mondd, amikkel az Isten valóban megbiz téged. Ne tégy hozzá semmit és ne is vegyél 

el belőle semmit. Ahogyan szüksége van az emberi szervezetnek vitaminokra, amiket nem 

szabad megvonni az emberektől, úgy az igével is és az arról leadott kijelentésekből, amivel 

Isten megbiz, át kell adni a másik számára, miért? Mert ezzel zárja Pál a mondatot: 

,,megmented magadat is, hallgatóidat is." (1 Tim 4,16c)  

2026. január 11. 

,,Fogadd kedvesen ajkam beszédét és szívem gondolatait, én Uram, kősziklám és 

Megváltóm!" (Zsolt 19,15) 

Milyen jó a mai reggelt Dávid zsoltárával kezdeni. Láthatod te is, hogy ő maga is találkozott a 

megváltóval. Hogy ő hogyan is látta őt, nem tudhatjuk, de azt tudjuk, hogy a zsoltárokban 

több helyen is olvashatunk a dicséretek közt próféciát róla. Ez a ma reggeli zsoltár nemcsak 

egy megvallás, hanem egy szándék, egy lépés az imádságos élet lépcsőjén. Az imában hálát 

szoktunk adni mindenért, amit Isten ad nekünk. Dicsőitjük őt végtelen nagy irgalmáért, 

sóhajtozunk, esedezünk, kérdéseket és kéréseket tárunk fel. És Dávid mai zsoltára ezzel a 

drága gondolattal zár, és előzményeiben az úr törvényében gyönyörködik. Ma tehát te is 

imádságban gyönyörködj az Isten igéjében és törvényében, ami életet ad, ételt, megtart és 

megerősit, pártfogol és az igazság ösvényén vezet, mely maga az Úr Jézus krisztus: ,,Az ÚR 

törvénye tökéletes, felüdíti a lelket. Az ÚR intő szava határozott, bölccsé teszi az együgyűt. 

,,Az ÚR rendelkezései helyesek, megörvendeztetik a szívet. Az ÚR parancsolata világos, 

ragyogóvá teszi a szemet. Az ÚR félelme tiszta, megmarad örökké. Az ÚR döntései igazak, 



 

 

mindenben igazságosak, kívánatosabbak az aranynál, sok színaranynál is, édesebbek a 

méznél, a csurgatott méznél is. Szolgádat is figyelmeztetik: ha megtartja azokat, jutalma 

bőséges. A tévedéseket ki veheti észre? Titkos bűnök miatt ne büntess meg! A kevélységtől is 

tartsd távol szolgádat, ne uralkodjék rajtam. Akkor feddhetetlen maradok, sok bűntől 

mentesen. Fogadd kedvesen számnak mondásait és szívem gondolatait, URam, kősziklám és 

megváltóm!" (Zsolt 19,8-15) 

2026. január 12. 

,,Jézus azonban ráparancsolt a tisztátalan lélekre, meggyógyította a gyermeket, és 

visszaadta az apjának." (Lk 9,42b) 

Hogyan köti az Úr Jézus ehhez az igéhez a következő gondolatát: ,,Mindnyájan elámultak az 

Isten nagyságán. Amikor mindnyájan csodálkoztak azon, amit tett, ezt mondta tanítványainak: 

Jegyezzétek meg jól ezeket a szavakat: az Emberfia emberek kezébe adatik! De ők nem 

értették ezt a kijelentést, mivel el volt rejtve előlük, hogy ne tudják megérteni. És féltek őt 

megkérdezni a kijelentés értelméről." (Lk 9,43; 9,43-45) - A gondolat nagyon egyszerű. Ha 

egybe vesszük ennek a fejezetnek a két részét, megértjük az Isten akaratát. 1. Isten nagysága, 

gyógyitó kegyelme, szabaditása a Mennyei Atya és Jézus Krisztus akaratában van. Ezt 

láthatjuk, hogy vele szemben a tisztátalan lelkek nem birtak mit tenni. 2. Isten hatalma és 

nagysága a kereszten is megmutatkozik majd. Mert bár az utolsó 12 órában az emberek gúnyt 

űznek belőle, megvetik, elitélik és megölik őt, de ő küldetését ezzel bevégezve győz a 

keresztfán. Isten dicsősége, Isten szeretének jelenléte, a kisugárzása, és annak minden 

árnyalata a mai napig visszatükröződik a golgotáról. ,,Légy áldott Istenünk jóságodért és 

irgalmadért, Ámen!"  

2026. január 15. 

,,Mert a népek eljönnek mind, és leborulnak előtted, mert nyilvánvalóvá lettek igazságos 

ítéleteid." (Jel 15,4b) 

Közel már a nap, mikor az Úr Jézus visszajön értünk. Ő, mint ahogyan győzelmet aratott a 

bűn felett, úgy fog győzelmet aratni az antikrisztus, a sötétség fejedelme és minden 

hozzátartozó lény felett is. Amikor visszafog térni az Úr Jézus, minden térd megfog előtte 

hajolni, még azok is, akik egész életükben sosem hittek benne, de akkor már késő lesz. Az 

igazság az, hogy most, míg az ember itt van a földön, addig kell megragadni a lehetőséget és 

az utolsó esélyt, hogy behívja a szívébe az Úr Jézust, mert ,,éjfél után" már nem lesz rá 

lehetőség. Gondolkodjunk el tehát ezen. Láthatjuk, ahogyan telik az idő, úgy teljesedik be 

Urunk minden szava, ahogyan az igében kijelentette. Igy fog beteljesülni az is, amit magáról 

mondott: ,,Tanuljatok a fügefa példájából: amikor már zsendül az ága, és levelet hajt, 



 

 

tudjátok, hogy közel van a nyár. Így ti is, amikor meglátjátok, hogy ezek történnek, tudjátok 

meg, hogy közel van ő, az ajtó előtt! Bizony mondom nektek, hogy nem múlik el ez a 

nemzedék, amíg mindez meg nem történik. Az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim nem 

múlnak el. Azt a napot viszont vagy azt az órát senki nem tudja, sem az angyalok az égben, 

sem a Fiú, hanem csak az Atya. Vigyázzatok, virrasszatok! Mert nem tudjátok, mikor jön el 

az az idő. Amint az útra kelő ember is, amikor elhagyja házát, megbízza szolgáit, mindegyiket 

a maga feladatával, az ajtóőrnek is megparancsolja, hogy vigyázzon. Vigyázzatok tehát, mert 

nem tudjátok, mikor tér vissza a ház ura; este vagy éjfélkor, kakasszóra vagy reggel; ha 

váratlanul megérkezik, nehogy alva találjon titeket! Amit pedig nektek mondok, azt 

mindenkinek mondom: Vigyázzatok!" (Mk 13,28-37) 

2026. január 16. 

,,Hadd tartsunk veletek, mert hallottuk, hogy veletek van az Isten! " (Zak 8,23b) 

,,Amikor ide beülök hozzátok az imaórára, békesség vesz körül engem." - Sokszor hallottam 

már ezt különböző emberektől, akik hozzánk beültek imaórára és volt, aki megtért is közülük. 

Az Isten szeretetének jelenléte vonzza az embert, ha az embernek kell az Úr kegyelme, a 

szeretete, a békessége, a jelenléte az életébe. Ezért jó erre emlékezni a ma reggeli ige által. 

Ezt a gondolatot az emberek nem kötekedésből mondják. Ezt bárki, aki elkezd veled 

beszélgetni, ha ott van a szivedben az Úr, ő valóban fogja ezt érezni. Dicsőség ezért Istennek, 

a földön pedig békesség és az emberekhez jó akarat. 

2026. január 17. 

,,Ha az URat tartod oltalmadnak, a Felségest hajlékodnak, nem érhet téged baj, sátradhoz 

közel sem férhet csapás." (Zsolt 91,9-10) 

Amikor Isten oltalmazó karja át ölel gyermekét, többszörös védelmet érez maga körül. Az ige 

egyértelműen beszél baj problémájáról és a csapások problémájáról. Mit jelent a ,,baj"? Nehéz 

helyzet, amellyel meglehet küzdeni. Bár a hívő ember sem tud bizonyos helyzeteket el 

kerülni, de Isten az alábbiakat ígéri neki: ,,Tollaival betakar téged, szárnyai alatt oltalmat 

találsz, pajzs és páncél a hűsége." (Zsolt 91,4). Tehát Isten mindvégig ott lesz mellette, és ha a 

hívő ember megbiz az Úrban, akkor fogja is érezni azt, hogy élete az Úr szárnyának oltalma 

alatt van. És mit jelent a ,,csapás?" Számomra az átok, melyet más ember által próbál ránk 

szórni az ördög. Mit mond a biblia, milyen az Úr igéje, milyen szavának ereje és hatása az 

emberre nézve? ,,Mert Isten igéje élő és ható, élesebb minden kétélű kardnál, mélyre hatol, az 

elme és a lélek, az ízületek és a velők szétválásáig, és megítéli a szív gondolatait és 

szándékait." (Zsid 4,12) És mit mondjak az ördög szavairól? Egy vékony  papírdarab, amit ha 

szivedbe próbál döfni, a papír összegyűrődik, összeroncsolódik, mert abszolút semmit nem ér. 



 

 

És mi a sátor, amiről az ige ír? A hajlék, ahol élsz családoddal együtt, az otthonod., illetve a 

szíved, a tested, ami a Szentlélek temploma. Az ördög próbál betörni és mindent tönkre vágni, 

de ha Istenben bizol, az ördög tervei soha nem érhet célba, az életedbe, hanem kudarcot vall. 

Igy van ez a Szentlélek templomával és otthonunkkal, a földi hajlékunkban.   

2026. január 18. 

,,Így szól az Úr: A békét teszem meg elöljáróddá, és az igazságot felügyelőddé." (Ézs 

60,17b) 

Vegyük sorra a ma reggeli ige gondolatait. Mit jelent maga a kifejezés, hogy elöljáró? Aki 

ismeri az utat, az igazság útját, és képes arra, hogy arra vezesse szeretteit, azon az úton 

vezesse a gyülekezetét. Itt az igében az Isten emberének is van egy elöljárója, ez pedig a 

békesség. De hogyan és miként használja az Úr fel a mi életünkben? Úgy például, hogy 

minden döntés helyzetben kérni kell Istentől a békességet, hogy töltse be szívünket, elménket 

és lelkünket. Beszéljünk az igazságról, mint felügyelőről. Mit takar az alábbi 

kifejezés:,,felügyelő" ? Aki vigyázz ránk, útba igazit, figyelmeztet, óvva int minden fura és 

baljós lépéstől az életünkben. Ki tehát Isten igéjéből látva, meggyőződve a mi felügyelőnk? A 

Szentlélek! Az Úr Jézus maga tesz erre ígéretet, nem hagy minket árván, hanem Szentlelke 

mindig mellettünk lesz, amíg vissza jön értünk: ,,Ha szerettek engem, megtartjátok az én 

parancsolataimat, én pedig kérni fogom az Atyát, és másik Pártfogót ad nektek, hogy veletek 

legyen mindörökké: az igazság Lelkét, akit a világ nem fogadhat be, mert nem látja őt, nem is 

ismeri; ti azonban ismeritek őt, mert nálatok lakik, sőt bennetek lesz. Nem hagylak titeket 

árván, eljövök hozzátok. A Pártfogó pedig, a Szentlélek, akit az én nevemben küld az Atya, ő 

megtanít majd titeket mindenre, és eszetekbe juttat mindent, amit én mondtam nektek. 

Békességet hagyok nektek, az én békességemet adom nektek, de nem úgy adom nektek, 

ahogyan a világ adja. Ne nyugtalankodjék a ti szívetek, ne is csüggedjen" (Jn 14,15-18; 14,26-

27)    

2026. január 19. 

,,Kérdezd meg előbb az Úr igéjét! " (2Krón 18,4b) 

Ez minden keresztyén ember számára aktuális, de tudod, ez még sokszor nekem is nehéz. 

Miért? Mert sokszor még én is a mai napig önfejű lépéseket teszek helyette, de inkább kisebb 

dolgokban, ami inkább egy téves lépés fele vezet. De a feleségem által ebben sokat tanultam. 

Mert ő megtanított arra, hogy bármilyen helyzet van az életben, mindig hálával tárjam fel azt 

az Úr előtt. Annó néhány évvel ezelőtt tönkrement a régi mosógép, ami sokat segített nekünk 

a ruha mosásban. Amikor megtörtént a dolog, én szomorú lettem, mert nem volt úgy pénzünk 

sem. A feleségem azt mondta, hogy tárjuk fel Isten elé hálával ezt a problémát. Én pedig 



 

 

nevettem, mint Sára, kételkedtem, mint Tamás. De megtettük, nem telt bele egy óra, és egy 

felajánlás által kaptunk egy használt mosógépet. Persze másfél éve azóta már új van, mert az 

is öt évig kiszolgált minket, de hogy szokták mondani egy mondatban: ,,Ilyen az Isten." S mi 

a mai tanács? Kérdezd meg előbb az Úr igéjét" (2Krón 18,4b) Pál apostol pedig mit mond?  

,,Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben mindenkor hálaadással 

tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt; és Isten békessége, mely minden értelmet meghalad, meg 

fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat Krisztus Jézusban." (Fil 4,6-7) 

2026. január 20. 

,,Nos, nagyon vigyázzatok – az életetek függ tőle! Amikor az Úr a Hóreben a lángok közül 

szólt hozzátok, semmiféle alakot nem láttatok. Ne vetemedjetek hát arra, hogy istenszobrot 

csináljatok magatoknak, Férfi vagy nő alakjában, valamelyik szárazföldi állatnak az 

alakjában, az égen röpködő egyik vagy másik madárnak az alakjában," MTörv 4,15-17) 

Kicsit emlékeztet engem ez az ige arra a napra, mikor még psziché betegségem mélyén 

voltam, hangot hallottam, és ezeket a bizonyos hangokat végül rajzolt alakoknak 

tulajdonítottam. Persze a hang az én esetemben maga a sátán volt, a lány, aki képzeletem 

szüleménye volt, Jézábel szelleme volt, és psziché betegségem miatt akkor még nem tudtam, 

hogy egy képzelet iránt érzett szerelem mély válságba viszi az életem. Ez persze már legalább 

húsz éve történt, azóta ennek már vége. És gondoljunk bele, hogy ez így volt Mózes idejében 

is. A nép, aki Isten hangját és tetteit hallotta és látta bálványszobror képébe öntötte. 1. Az 

Isten személyét nem lehet más képmásba ábrázolni, mivel senki nem tudja, hogy milyen ő 

azon kívűl, amit a biblia mond. 2. Aki ábrázol, saját ötletét és kreatívitását ábrázolja, az 

Ördög pedig a kreatívitásán keresztül rávezeti az illetőt arra, hogy önmagát istenítse. Hová 

vezet ez? A mélységbe, a depresszióba, és olyan negatív cselekedetekre késztetheti az embert, 

ami a legsúlyosabb esetekhez is elvezet. 3. Milyen valójában az Isten a biblia szerint? Isten 

Lélek.Isten önmagától létező. Isten változhatatlan. Isten egy. Isten mindenható és szuverén 

Úr. Isten bölcs. Isten örökkévaló. Isten mindentudó és mindenütt jelenvaló. Isten jó. Isten 

igazságos. Isten kegyelmes és szeret. Isten szent. Ezeket a tulajdonságait, akik 

megtapasztalják ők valóban tudják, ismerik ,, hitben és szellemben", hogy milyen az Isten. 

2026. január 21. 

,,Isten után szomjazik lelkem, az élő Isten után: Mikor mehetek el, hogy megjelenjek Isten 

előtt?" (Zsolt 42,3) 

Mi történik, ha valaki sokáig nem jut ivóvizhez? Néha én is tapasztalom, hogy arra kelek fel, 

hogy száraz a szám és száraz a torkom. Ilyenkor gyorsan megyek az éjszaka közepén és iszok 

egy pohár vizet és máris jobb minden, a szárazság elmúlik, a kiszáradás elkerűl engem. Így 



 

 

van ez a a hívő emberrel is. Ha nem jut idejében Isten igéjéhez, száradni kezd az élete. Ha 

hanyagolni kezdi az élet eledelét, az élet vizét, lelke válságos állapotba kerülhet, ha újra a 

világhoz közeledik. De az, aki foglalkozik az életével, ezt a szomjúságot, ezt az éhséget 

igyekszik mindennap minél hamarabb korrigálni. Tehát vágyódik arra, hogy az Úr naponta 

táplálja, vágyódk ara, hogy az Úr naponta megelégitse és ez mindennél fontosabb számára. A 

következő mondatában hangsúlyt fektet erre a ,,mikor" kérdéssel. Ő minél hamarabb szeretne, 

azonnal szeretne. Jó az, ha a te szívedben is a vágy is igy tükröződik mindennap vissza. 

2026. január 23. 

,,Az Úr uralkodik örökkön-örökké! " (2Móz 15,18) 

Beszéljünk ma röviden Istennek uralkodásáról. Először is Isten hatalmas Isten. Az ő kezében 

van minden teremtmény élete. Minden más istenség nem örökké való. De ő a mindenható 

Isten. Ő az, aki megtudja, menteni az ember életét a kárhozattól. Ő az, aki el tudja hozni a 

megváltást az ember életére nézve. Az ő szeretete feltétel nélkül való. Isten nem csupán 

azokat szereti, akik hisznek benne, hanem azokat is, akik nem. Neki hatalma van embereket 

meggyógyítani és hatalma van arra is, hogy a betegségben megtartsa az embereket. Ő minden 

kérdésünkre tud választ adni, és az ő válaszai megnyugtatják az emberi lelket, ha az ember 

meg fogadja, amit az Úr jelent ki neki. Ő mellettünk áll nem, nem csupán az örömünkben 

osztozik velünk, hanem fájalmainkban is. Ki más, ha nem ő ismeri legjobban a mi gyarló 

életünk. Ezért vigyük mindennap imádságban ő hozzá dolgainkat, legyen az bármilyen. Bármi 

is nyomaszt minket az életben, ő meg fog tartani kegyelmében. 

2026. január 24. 

,,Mert ráépültetek az apostolok és a próféták alapjára, a sarokkő pedig maga Krisztus 

Jézus." (Ef 2,20) 

Aki szereti az Úr Jézust, az nem a saját elképzelése, a saját alapja szerint épit, hanem Isten 

akarata szerint. Ha egy keresztyén embernek központja az Istenbe vetett hit kiteljesedése, a 

Menny Királyságának elérése, mert csak az egyetlen cél nyilván ez, akkor Krisztusra kell már 

itt építeni az életünket. És mit hordoz valójában ez az üzenet? Először is az Úr kezébe 

helyezem az életem. Tudom, hogy életem egy drága kincs, és ez senki másnál nem lehet 

biztonságban, csak ő nála. És mivel nála van biztonságban az egész életem, így bármilyen 

problémával, bármilyen kérdéssel és kéréssel fordulhatok ahhoz, aki maga alkotta meg az én 

életem. A Krisztusra való építkezés nem csupán egy új életnek a kezdete, hanem visszatérni 

az eredetihez, ahogyan az Isten az embert még a bűnbe esés előtt eltervezte. Az eredeti 

tervben tehát az állt, hogy Isten akarata szerint vigyázzunk arra a világra, amiben élünk, és 

örök szabadságunk legyen. S bár a világ megromlott, de ez nem azt jelenti, hogy nem lehetne 



 

 

tenni azért, hogy a körülöttünk lévő világ változzon. Tenni kell, a szeretteink had ismerjék 

meg az Úr Jézust. Az alap nem csupán értünk lett lerakva, hanem azokért is, akik között 

élünk, legyenek azok a szüleink, testvéreink, barátaink s felebarátaink.  

2026. január 27. 

A ti utaitok nem az én utaim (1) 

,,Bizony, a ti gondolataitok nem az én gondolataim, és a ti utaitok nem az én utaim - így 

szól az Úr." (Ézs 55,8) 

Az Isten útjait nem lehet kifűrkészni. Ugyanakkor az ember tervez, de az Isten végez. Mi 

ismerjük ezeket a gondolatokat, ugyanakkor ez a valóságban is megmutatkozik. Mert mi 

megpróbáljuk megtervezni útjainkat sokszor, de nagyon sokszor van az, hogy nem úgy alakul 

a helyzet, ahogyan azt mi szeretnénk. Azért is van ez, mert Isten más célt tűz ki elénk, mint, 

amit mi szeretnénk elérni. Ha gyermekkori vágyam emlékei jönnek fel a szívemben, akkor én 

is azt mondom, hogy nem lelkészi szolgálatot szerettem volna betölteni, hanem 

tömegközlekedésben szerettem volna buszsofőr lenni. De Isten azért engedte meg, hogy 

szintévesztő legyek, hogy ne legyek buszsofőr. Viszont visszatekintve erre az egészre, sokkal 

boldogabb vagyok igy, mint ahogyan én terveztem volna el. Sosem akartam volna targoncás 

lenni, még a szakma sem keltett bennem semmi érdeklődést számomra, mégis Isten elindított 

ezen az úton és nagyon jól érzem magam benne. Az Isten útjai tehát mindig jobbak a 

mieinknél és mindig nagyobb örömöt fognak okozni, mint amit mi szeretnénk találni. Ezért 

más az ő útja, mint a miénk.  

2026. január 28. 

A ti utaitok nem az én utaim (2) 

,,Bizony, a ti gondolataitok nem az én gondolataim, és a ti utaitok nem az én utaim - így 

szól az Úr." (Ézs 55,8) 

Igy van ez akkor is, amikor valamiért ki kell lépni valamiért abból a környezetből, ahol 

vagyunk. Isten a Mennyországban elkészítette már nekünk életünk útját és annak különböző 

állomásait. Az életünk útján tehát nem csak egy állomás van. Emlékszem még arra az 

időszakra, mikor teológiai gyakorlatomat a tóalmási kalóz táborban végeztem. Két hétig 

foglalkoztunk árva gyermekekkel. Az utolsó két napon az egyik kisfiúnak a szívébe loptam 

magam, én nem számítottam rá. Az utolsó éjszaka mellettem szeretett volna aludni, meg is 

engedtem neki, átjött hozzám. A gyermek 10-12 éves lehetett. Átölelt és azt mondta: 

,,szeretlek apa, ne menj el." Akkor könnyek szöktek a szemembe. Egy állomás, ahonnan 

nekem is és neki is tovább kellett állnom. Nehéz volt, de tovább léptem. Isten rendelte ki ezt a 

helyzetet, de tovább is állított mindkettőnket. Ha maradtam volna, az már nem az Úr akarata 



 

 

lett volna. Egy másik példa: egy régi ismerősöm az evangélikus egyházban dolgozott. Semmi 

baja nem volt senkivel sem, egyik nap Istentől kapott egy kijelentést, hogy hagyja ott a 

munkahelyét, mert tovább akarja őt vinni. Érezte a belső késztetést, meg is lépte. Két hét 

múlva külföldről jeleztek neki, hogy mehetne dolgozni egy helyre. Ő élt a lehetőséggel, 

kiment Angliába, ott megismerkedett munkája közben élete szerelmével és azóta is ott vannak 

együtt egy házasságban. ,,Az én utaim tehát nem a ti utaitok.” 

2026. január 30. 

A ti gondolataitok nem az én gondolataim (3) 

,,Bizony, a ti gondolataitok nem az én gondolataim, és a ti utaitok nem az én utaim - így 

szól az Úr." (Ézs 55,8) 

És amikor az Úr gondolkodásáról beszélünk, és annak megértéséről, már nehezebb a 

feladatunk. Ilyenkor hangzik el a legtöbb ,,miért" kérdés. Jogos e tőlünk az Úr felé ez a 

kérdés? Ha meg akarjuk őt érteni, nemcsak jogos, hanem természetes is. Mert meg kell érteni 

szándékát, meg kell érteni az akaratát. Ő nem fogja előttünk elrejteni, ő kif fogja előttünk 

nyilatkoztatni. 

2026. január 31. 

,,Mert megörvendeztettél tetteiddel, Uram, kezed alkotásainak ujjongok." (Zsolt 92,5) 

Ma, amikor ezt az ige verset olvasod, emlékezz vissza valóban azokra a napokra, mikor az Úr 

tettei által örömöt szerzett neked. De mindenekelőtt legyél tisztában azzal, hogy az Úr 

mindennap cselekszik valami szépet a mi életünkben. A legegyszerűbb tettektől kezdve a 

legnagyobb tettekig mindenben örömöt nyújt nekünk az Úr. Az én legegyszerűbb napi példám 

az, hogy reggelente, mikor a feleségem fel kell az ágyból, az első az, hogy átölelem őt. Ez 

persze már magamtól is megy, de mindennap rácsodálkozom ezáltal arra, hogy Isten milyen 

csodálatos teremtést adott számomra. És ha beszélhetnénk a legnagyobbakról, azokról a 

dolgokról, amik különösen sokat jelentettek nekem, mit mondhatnék? Először is ott van az 

életemben Krisztus irántam érzett szeretete, hiszen megváltott engem a halálból, és ebben az 

új életben élek már lassan tizenhat éve, mindennapi küzdelmekben, de örömben,  talán ezért is 

nehezebb példát mondani, mert annyi jóval elárassza az övéit az Úr.  Másodszor pedig az, 

hogy sérült arcom tökéletessége mutatja azt, hogy Istennek milyen különleges csodái vannak 

az ember életében, csak tudni kellene azt értékel, érte hálát adni, és bene örvendezni. Ezért 

emlékeztet a mai igénk erre: ,,Mert megörvendeztettél tetteiddel, Uram, kezed alkotásainak 

ujjongok. " (Zsolt 92,5) 

 
 



 

 

 

2026. február 1.  

,,Jézus mondja: Maradjatok meg az én szeretetemben!" (Jn 15,9b) 

Úgy érzed nagy kihivás ez számodra? Megmaradni az Úr Jézus szeretetében? Hallottam már 

hasonló gondolatot: ,,néha olyan nehéz az Úrral való kapcsolat, néha olyan nehéz benne 

hinni." - persze,hogy nehezen megy, ha az ember nem beszélget vele mindig. Ha az ember 

nem gyönyörködik az Úr igéjében mindennap, nem merit erőt belőle mindennap. Nehéznek 

tűnik. Én mióta az Úrral mindennap beszélgetek, amikor bárkitől bárhonnan az ő igéjét 

hallom, mindig megnyugtat. Miért? Mert meg van vele a mindennapi kapcsolatom. Olyan 

egyszerűen kéri Jézus, hogy maradjunk meg az ő szeretetében és el is mondja, hogy hogyan: 

,,Ha parancsolataimat megtartjátok, megmaradtok a szeretetemben, ahogyan én mindig 

megtartottam az én Atyám parancsolatait, és megmaradok az ő szeretetében." (Jn 15,10) 

Olyan nehéz tehát nekünk az ő kérése? Gondoljunk bele abba, mikor szüleink vagy 

nagyszüleink egy kéréssel fordulnak felénk, például tegyünk meg nekik egy szívességet, mi 

pedig megtesszük, örömmel segítünk, mert nekik ez jó és örömöt okoz. És bár Krisztus 

kérései néha nehezebbnek tűnnek, de az ő kérései nem csupán a másik javát szolgálják, 

hanem a miénket is, az Úrral való kapcsolatomat és az embertársaimmal való kapcsolatomat 

is, és nem okoz örömöt számomra? Jézus azt mondja: ,,Ezeket azért mondom nektek, hogy az 

én örömöm legyen bennetek, és örömötök teljes legyen." (Jn 15,11) Az ő parancsolatainak 

megèlèse tehát mindennél nagyobb öröm lesz az számunkra. 

2026. február 2. 

,,Ne veszítsétek el tehát bizalmatokat, amelynek nagy jutalma van." (Zsid 10,35) 

A ma v reggeli gondolat kitartásra ösztönöz. Mert várjuk az Úr Jézus visszatérését, és addig 

még van egy kis idő, de ez idő alatt nem tétlenül kell ülni, hanem bizalommal kell lenni, és 

elhinni, hogy az Úr nem késik. Nem feledkezett meg rólunk, figyelemmel kíséri életünk 

minden napját, ezalatt az idő alatt pedig tevékenykedni kell, hogy az elveszett lelket 

Krisztushoz vezessük, aki nem ismeri még őt, azzal megismertessük, aki gyengèk, 

kételkedők, azokat pedig megerősítsük. Ne felejtsd el, amit még Pál apostol mond gondolatai 

végén: ,,Ne veszítsétek el tehát bizalmatokat, amelynek nagy jutalma van. Mert 

állhatatosságra van szükségetek, hogy Isten akaratát cselekedjétek, és így beteljesüljön 

rajtatok az ígéret: „Mert még egy igen-igen kevés idő, és aki eljövendő, eljön, és nem késik. 

Az én igaz emberem pedig hitből fog élni, és ha meghátrál, nem gyönyörködik benne a 

lelkem.” De mi nem a meghátrálás emberei vagyunk, hogy elvesszünk, hanem a hitéi, hogy 

életet nyerjünk." (Zsid 10,35-39) 



 

 

2026. február 4. 

,,De áldott az a férfi, aki az Úrban bízik... Mert olyan lesz, mint a víz mellé ültetett fa, amely 

a folyóig ereszti gyökereit. Nincs mitől félnie, ha eljön a hőség, lombja üde zöld marad. 

Száraz esztendőben sem kell aggódnia, szüntelenül termi gyümölcsét." (Jer 17,7-8) 

Azért annyi vigaszt hadd mondjak, hogy ez a nőknek is szól, mert ha a hölgyek is bíznak az 

Úrban, akkor ők is áldottak. De mégis mit takar Istennek a mai üzenete? Mit jelent Áldott 

embernek lenni? Aki Isten kegyelmében jár, szereti az Urat, őt az Úr boldoggá teszi. Elégedett 

életet ad az Úr neki, mégha panasz is hagyja el az illető száját, Istent akkor is tisztelni és 

szeretni fogja. Igen ilyen az az ember, aki kitart az Úr mellett minden helyzetben. Életét 

teljesen Istenre bízza, még a legnehezebb időkben sem adja fel a hitét. Sőt még annál jobban 

is buzgón fogja végezni az Úrtól kapott szolgálatát. Még annál jobban gondot fog viselnina 

családjáról, mint azelőtt tette. Szeretete nem halványabb lesz, hanem erősebbé válik. Én 

ebben hiszek, ezt tapasztalom meg életem minden napján.  

2026. február 5. 

„Tarts meg engem, Istenem, mert hozzád menekültem! ” (⁠Zsolt 16,1) 

Csak az Úr tudja megtartani az életed, csak ő hozzá menekülj. Vannak olyan helyzetek, 

amikben úgy érezzük, hogy az ember is képes segíteni, de hidd el, őket is az Isten küldi. De 

minden problémádra Isten a gyógyír. Amikor az életünk megtartását kérjük Istentől, akkor azt 

kérjük tőle, hogy először is legyen hozzánk irgalmas. Ugyanis nemcsak leli problémákkal, 

másokban való csalódások fájdalmaival megyünk hozzá, hanem bűneinkkel is, amit 

embertársaink és ellene követtünk el. Isten tehát irgalmat akar nekünk adni, szeretetét akarja 

felénk tanúsítani. De mit teszünk mi? Amikor a földön megvert zsidó férfit meglátja a 

szamaritánus a földön, megszánja őt. Bár a férfi kezeit nem nyújtotta, de képzeljük csak mi 

magunkat oda abba a helyzetbe, ahol nyakig fekszünk a porba, a teremtő Isten megáll 

felettünk és mi nehezen, de nyújtjuk felé a kezünket. Isten megtehetné azt, hogy nemet mond, 

de ő szeretéből fakadóan nem tud ilyet tenni, hanem felemel, bekötözi sebeinket, meg 

gyógyítja lelkünket, és megtart minket. Ezért vigyük elé mindig problémáinkat és 

fájdalmainkat. Ő meg tud indulni gyarlóságunkban és erőt tud adni nekünk.  

2026. február 6. 

„Akkor így felel nekik [a király]: Bizony mondom nektek, valahányszor nem tettétek meg 

ezeket eggyel a legkisebbek közül, velem nem tettétek meg. ” (⁠Mt 25,45) 

Az embert szeretni akkor tudom, ha a cselekedetek útjára lépek. Nem lenne az szép egyetlen 

egy lelkésztől sem, ha úgy beszélne az emberek iránt kifejezett szeretetről, hogy nem élné 

meg, pedig sajnos találkozunk ilyen emberekkel, és nemcsak pásztorokkal. De itt az igében 



 

 

nem csupán a szeretetről van szó, hanem az irgalmasságról is. Felmerül a kérdés: kell e az 

irgalmasság gyakorlásához a szeretet? ÉN úgy gondolom, hogy elsősorban emberség kell, 

engedelmesség, alázat és szeretet. Miért kell az emberség? Mert a kicsiny ember sem különb, 

mint én vagy te, sőt igazából én sem vagyok nagyobb nála. Engedelmesség, de miért? Mert 

valaki kéri fentről, hogy hajoljak le az elesetthez, és ez még azokkal az emberekkel is így van, 

akik nem járnak az Isten útján. Ők is meghallják az Úr hangját, ha valaki felé irgalmat vagy 

segítséget kell gyakorolni. Beszéljünk az alázatról. Miért kell hozzá? Mert ahogyan mondtam, 

mi is kerülhetünk olyan helyzetbe, mint ő, és nem lenézően kell a másikkal bánni, hanem 

alázattal lehajolni hozzá. A szeretet pedig ezek után jön, mert törődöm a másikkal. Mert 

tudom, hogy én is voltam hasonló helyzetben, de Isten önmaga vagy értem küldött emberek 

által megsegített, és ezt szeretetben tették értem és velem. És ha nem leszek irgalmas a 

másikkal, akkor az Úr sem lesz irgalmas velem, mikor eljön az óra, megállok az ítélőszék 

előtt, és nem mehetek be oda, ahová Isten gyermekei mennek, a Mennyországba. Ezért 

figyeljünk mindig arra, hogy úgy éljünk, hogy az ember és Isten iránti szeretetem a tettekben 

is megmutatkozzon, ne csak a szavakban.  ,,Akkor így szól a király a jobb keze felől állókhoz: 

Jöjjetek, Atyám áldottai, örököljétek az országot, amely készen áll számotokra a világ kezdete 

óta.  Mert éheztem, és ennem adtatok, szomjaztam, és innom adtatok, jövevény voltam, és 

befogadtatok,  mezítelen voltam, és felruháztatok, beteg voltam, és meglátogattatok, 

börtönben voltam, és eljöttetek hozzám.Akkor így válaszolnak neki az igazak: Uram, mikor 

láttunk téged éhezni, hogy enned adtunk volna, vagy szomjazni, hogy innod adtunk volna? 

Mikor láttunk jövevénynek, hogy befogadtunk volna, vagy mezítelennek, hogy felruháztunk 

volna? Mikor láttunk betegen vagy börtönben, hogy elmentünk volna hozzád? A király így 

felel majd nekik: Bizony mondom nektek, valahányszor megtettétek ezeket akár csak eggyel 

is az én legkisebb testvéreim közül, velem tettétek meg." (Mt 25,34-40) 

2026. február 7. 

,,Uralma növekedésének és a békének nem lesz vége."(Ézs 9,6a) 

Ahogyan telik az idő, úgy csodálkozhatunk rá arra, hogy az az Úr irgalma és kegyelme minél 

több ember elér a világon. Ézsaiás próféta könyvében Isten ígéretet tesz arra, hogy uralma 

növekedésének nem lesz vége. Ami azt jelenti, hogy isten elfogja érni a célját, az övéit haza 

fogja vinni a mennyországba, viszont azok, akik nem döntenek mellette, az ítéletre mennek 

majd. Ez az ígéret egyben azt is megmutatja, hogy Isten megígérte, hogy elküldi a szabadítót 

a földre. Jézus nem csakhogy megszabadít a bűntől, de békességet is ad az az új életben. 

Tudjuk azt, hogy a békességet össze lehet törni, de az Istentől jövő békesség örök, törhetetlen, 

mert isten szeretete tartja össze. Aki vágyik az Isten békességére, az megnyugvást talál 



 

 

lelkének. Egyszerűen meg kell ragadni a lehetőséget, kérni kell Istent, hogy legyen ura 

életemnek, és hogy adja meg azt a békességet, ami behálózza testemet, elmémet és lelkemet.  

2026. február 10.  

„Pál írja: De azért könyörült rajtam, hogy Jézus Krisztus elsősorban énrajtam mutassa meg 

végtelen türelmét példaként azoknak, akik majd hisznek benne, és így az örök életre jutnak. 

” (1Tim 1,16) 

Úgy gondolom, ezt mindannyian elmondhatjuk magunkról. De milyen érdekes, nem 

kegyelmet mond Pál apostol, hanem türelmet. Miért? Van köztük különbség, netán rokon 

értelmű jellemzők ihletik ezt a két szót? A válaszom az, hogy a türelem és a kegyelem 

majdhogynem ugyanazt jelenti. Csak az tud kegyelmet adni, csak az tud irgalmas lenni, 

szeretetet adni, aki megértő és türelmes, jóságos és irgalmas. Tehát igen, Isten azért volt 

türelmes az én életemben, azért várt rám sokat, hogy megmutassa rajtam Isten végtelen nagy 

türelmét. Nézd meg Pál apostolt, a legmélyebb pontig, a vakságig kellett elmenni azért, hogy 

ő is megismerje az Úr Jézust. Ő a saját régi életéről tesz bizonyságot itt egyetlen egy 

mondatban, hogy az Úristennek mekkora nagy türelem kellett ahhoz, hogy a legnagyobb 

kerersztyén üldözőből a legnagyobb keresztyén misszionáriust faragja ki az Úr. Láthatod 

tehát, hogy milyen csodálatos az Isten. És ez így van velünk is. Az életünkben eltelt évek 

Isten nélkül igazolják azt, hogy milyen türelmes az Úr bűneinktől, tetteinktől függetlenül, 

mert neki nem az számított akkor sem, hogy ki vagyok, hanem az, hogy kivé válhatok az ő 

irgalma által. Ezért aztán Isten mindig arra törekedett, hogy az évek alatt megismerjem őt, és 

bár az öngyilkosság kísérletéig el kellett mennem, mert ott tudott csak megmenteni. Nem ő 

vitt el, hanem ahányszor megmakacsoltam a szívem, annyira erősödött a makacsságom miatt 

rám a nyomás. Így voltam ezzel én is és te is. De az a lényeg, hogy itt vagy, az Úr szeret, és ez 

mindennél fontosabb.  

2026. február 11.  

„Isten nem vetette el az ő népét, amelyet eleve kiválasztott. ” (Róm 11,2a) 

Had adjak vigaszt neked abban, hogy amikor az Úr népéről beszélünk, a népe közt szerepel a 

mi nevünk is. Amikor tehát azt érzed, hogy Isten elvetett téged, akkor az ördög próbál téged 

becsapni, Istent pedig vádolni, hogy nincs melletted. Pedig hidd el nekem, hogy ez nem így 

van. Szeret téged az Isten. Ez pedig azt jelenti, hogy a legnehezebb helyzetekben is ott lesz 

mindig melletted. Gondolj csak bele abba, hogy a tanítványoknak mennyire megváltozott az 

https://szentiras.hu/RUF/1Tim1,16
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életük, amikor az Úr Jézust megismerték. Nem számítottak arra, hogy végül ők az első 

keresztyén üldözések áldozatai lesznek. De mikor az Úr Jézus a mennybe emelkedett, 

megígérte nekik, hogy sosem fogja őket magukra hagyni, mindig ott lesz mellettük, és hidd el, 

ők az ő jelenlétét életük végéig maguk mellett érezték. Hiszen Krisztusért való szenvedésük 

alatt indult meg a keresztyén egyház megalakulása. Akkor miért gondoljuk azt, hogy Isten 

minket magunkra hagy? Miért érezzük azt, hogy Isten minket el akar vetni? Mert az ördögnek 

nem tetszik az, hogy boldog vagy az Úr Jézusban, de tarts ki, mert ez csak az ördög hitetése. 

A legnehezebb helyzetekben is ott lesz mindig melletted az Isten. 

2026. február 13.  

„Mivel tehát már elfogadtátok Krisztus Jézust, az Urat, éljetek is őbenne. Gyökerezzetek 

meg és épüljetek fel őbenne, erősödjetek meg a hit által, amint tanultátok, és hálaadásotok 

legyen egyre bőségesebb. ” (⁠Kol 2,6–7) 

A kérdésem a következő a számodra: elfogadtad e már az Úr Jézust? Ha igen, a lehető 

legnagyobb döntést hoztad meg az életedben. De a döntés változtatja meg az emberi életet, 

vagy pedig az, hogy a döntés után elkezd máshogy élni? Aki Isten szeretetének, irgalmának, 

az ő vezetésének hatása alatt áll, azt jelenti, hogy Krisztus benne él. Ez az ember döntött 

afelől, hogy Jézus Krisztus át formálja az életét teljesen. Meggyökerezett az új élete, és 

elkezdett mindenben változni. Erről beszél Pál apostol, erről a változásról. Nem elég a döntés, 

hanem ahogyan Krisztus akar bennem élni, nekem is úgy kell az ő életébe belépni. Aki 

komolyan gondolja a megtérést, az komolyan gondolja azt is, hogy Jézus Krisztus 

megváltoztassa az életét. Neked tehát mennyire fontos az, hogy Jézus Krisztus az életedben az 

Úr? 

2026. február 14. 

„Megőrzi ő híveinek életét, kimenti őket a bűnösök kezéből. ” (Zsolt 97,10b) 

„Az egyháznak tehát egész Júdeában, Galileában és Samáriában békessége volt: eközben 

épült, az Úr félelmében járt, és a Szentlélek segítségével egyre gyarapodott.” (ApCsel 9,31) 

Bármi is fog történni az elkövetkezendő időkben, az Isten egyháza szilárd alapon fekszik, és 

soha nem fog eltöröltetni. Isten megígérte népének azt, hogy megőrzi őket, és a gonosz 

hatalma soha nem lehet úrrá az életükön. De ehhez szükséges a mi hitünk. Hit nélkül, 

ahogyan Istennek lehetetlen tetszeni, ugyanúgy hit nélkül a keresztyén ember nem tudna 

megállni a lábain. Mondhatnánk úgy is, hogy a hit a lábunk, netán a kezünk? Mankónk vagy 

reménységünk? Nem, amiket felsoroltam, az mind Krisztusban lelhető fenn. De ettől is több a 

mi Urunk. Ő a megváltónk, életünk megmentője, szerető Mennyei Édesatyánk egyszülött fia, 
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a hű barátunk, aki mindig ott lesz mellettünk. Az ő egyházának emelkednie kell, a gonosz 

hatalmának pedig elbukni. A bűnt nem megtűrni kell az életben, hanem gyűlölni, kitagadni, 

kiközösíteni és kiutálni az életünkből. Nem élvezni kell annak hasznát, mert annak nincs 

haszna. Minden ember lelkére, életére akar törni, megtartás helyett kárhoztatni akar. Nem, 

nekünk ez nem kell. ,,Sátán nincs rajtam hatalmad, gyűlölöm a bűnt és annak megalkotóját. 

Én az Istené vagyok, ő pedig az enyém.” – Valld meg ezt mindig, akárhányszor érzed 

közeledben a kísértést, és az Úr Jézus dicső nevében kérd Istent, hogy űzze el közeledből a 

gonoszt, hiszen ő megígérte: ,,Hallja ezt Sion, és örül, Júda leányai vigadnak ítéleteiden, ó, 

Uram! Mert te vagy, Uram, a legfenségesebb az egész földön, magasan fölötte vagy minden 

istennek. Ti, akik szeretitek az Urat, gyűlöljétek a gonoszságot! Megőrzi ő híveinek életét, 

kimenti őket a bűnösök kezéből. Fényözön árad az igazra, és öröm a tiszta szívűekre. 

Örüljetek, ti, igazak, az Úrnak, magasztaljátok szent nevét!” (Zsolt 97,8-12) 

2026. február 17.  

„A titkok az Úréi, a mi Istenünkéi, a kinyilatkoztatott dolgok pedig a miénk és a fiainkéi 

mindörökké.” (⁠5Móz 29,28) 

Az Úr mindig tartogat számunkra olyan kedves meglepetést, amire mi nem is számolunk 

sokszor. Szeretem nála ezeket a dolgokat. Mikor látom ezeknek a kinyilatkoztatásait, mindig 

felemelő örömmel tölt el az, hogy ő mindig feltölt újra és újra engem. Titkaiban az ő szeretete 

és mindent felülmúló irgalma mutatkozik meg. Jelenléte pedig mindig megdicsőül, és 

olyankor mindig azt érzem, hogy újra és újra átölel engem. Te hányszor érezted már azt, hogy 

Isten mikor valamit megmutat, igazából azok a kinyilatkoztatások érted vannak? Mit élsz át 

olyankor? Hogy érzed, feltöltődsz olyankor, vagy netán először meglepődsz rajta? Örülök, ha 

ezeket érzed. De ha kételkedő gondolataid vannak titkainak kinyilatkoztatásával szemben, 

bátorítalak, hogy fogadd el azt, amit az Úr mutatni vagy mondani akar neked. Hiszen ezek a 

dolgok a te örök életed javára szolgálnak neked.  

2026. február 19. 

„A türelem és vigasztalás Istene pedig adja meg nektek, hogy egyetértés legyen közöttetek 

Jézus Krisztus akarata szerint, hogy egy szívvel, egy szájjal dicsőítsétek a mi Urunk Jézus 

Krisztus Istenét és Atyját. ” (⁠Róm 15,5–6) 

Miért kezdi Pál apostol így Urunk megnevezésével a ma reggeli gondolatát? Mert a ma 

reggeli üzenet arról szól mindannyiunk számára, hogy Isten vigasztalást akar adni majd 

általunk azok számára, akik elvannak nyomva, akiknek az élete fájdalmakon megy keresztül, 

meggyötörtek és eltiport emberek. Türelmesnek kell nekünk is lenni hozzájuk, ugyanakkor 

vigasztaló és bátorító szavakkal őket erősíteni. A testvéri szeretet nem csupán azok felé kell, 



 

 

hogy megnyilvánuljon, akik jól érzik magukat lélekben, hanem pont a keresztyén élet azok 

felé gyakorol irgalmat, akiknek szükségük van az irgalomra, mert lelkileg a mélyen vannak. 

Nem csupán azokkal az emberekkel kell együtt dicsőíteni az Istent, akik állnak, hanem 

azokkal is éreztetni kell a dicsőítés lelkületét, akik a mélyen vannak, és másoktól ,,kisebbnek” 

érzik magukat. Erre tanít Pál is: ,,Mi erősek pedig tartozunk azzal, hogy az erőtlenek 

gyengeségeit hordozzuk, és ne a magunk kedvére éljünk. Mindegyikünk a felebarátja kedvét 

keresse, mégpedig annak javára és épülésére. Hiszen Krisztus sem a maga kedvére élt, hanem 

amint meg van írva: „A te gyalázóid gyalázásai hullottak énreám.” Mert amit korábban 

megírtak, a mi tanításunkra írták meg, hogy az Írásokból türelmet és vigasztalást merítve 

reménykedjünk. A türelem és vigasztalás Istene pedig adja meg nektek, hogy egyetértés 

legyen közöttetek Jézus Krisztus akarata szerint, hogy egy szívvel, egy szájjal dicsőítsétek a 

mi Urunk Jézus Krisztus Istenét és Atyját.” (Róm 15,1-6) 

2026. február 20. 

„Uram, ne vond meg tőlem irgalmadat, szereteted és hűséged őrizzen szüntelen!” (⁠Zsolt 

40,12) 

Szeretem Dávid zsoltárait. Mindig őszinte az Úrral, azt mondja ki, amit érez. Mert megvonja 

e Isten az irgalmát, a szeretetét és a hűségét az embertől? Dávid is nagyon jól tudta, hogy nem 

vonná meg. Ezért is lehet érezni Isten iránti hűségét és őszinteségét. Mindig azt szoktam 

mondani, hogy az imádság akkor a legszebb, amikor őszinték vagyunk az Úrral. Figyeld meg 

az Úrtól tanult imádságunk egyik gondolatát: ,,Ne vígy minket a kísértésbe” (Mt 6,13 a) – 

Isten belevisz e minket kísértésbe? Egyáltalán kísérti e az embert? Soha! De pont erre tanít 

Isten fia is, hogy legyünk őszinték a Mennyei Atyával. Például, ha valaki megbántott téged: 

,,Atyám, fáj, amit tett velem az embertársam, és haragszom rá, amiért megbántott. Enyhítsd a 

sebemet, és hozd fel az igazságot az életében, hogy érezze azt, mit tett velem.” – ez az 

imádság a másik megtérését kívánja, ugyanakkor téged is előbb utóbb elvezet a 

megbocsátásra. És ha fájdalmasan és nehezen indul a mai napod: ,,Atyám, megint nehéz 

napom lesz. Sok a munka, fogy az erőm. Nem bírom már sokáig a sok bántalmazást, miért 

késel még, meddig engeded, hogy szorongassanak engem ott, ahol vagyok?” – Ha abban a 

helyzetben vagy, hogy munkahelyeden támadások érnek, légy tehát őszinte az Istennel. És ha 

ma édesanyád vagy édesapád vagy nagyszüleid, vagy más közeli szeretted koporsójánál fogsz 

virrasztani és fáj a fájdalom és a gyász sebe? ,,Atyám, miért? Miért engedted meg, hogy így 

legyen? Nem adhattál volna nekik még egy kis időt, hisz neked hatalmadban van?” – Ne 

felejtsd el, ez nem vád, ez jogos kérdés. AZ én nagyszüleim iránt sem éreztem máshogy, a 

saját példámat olvasod. De, nem hogy gyengültem a hitemben, hanem erősödtem, az ő Úrhoz 



 

 

való hazamenetelük megnyugvást és áldást adott az életemben, hiszen emlékük által még 

jobban hirdethetem azt, akiért élek, Jézus Krisztus nevét és kegyelmét az embereknek. Légy 

tehát mindig őszinte.  

2026. február 21.  

„Tarts meg engem, Istenem, mert hozzád menekültem! ” (⁠Zsolt 16,1) 

Megtartani mindig azt szoktuk, amit szeretünk, amit nagyra értékelünk, amit megbecsülünk, 

és hasznos lesz mindig számunkra. Isten hasonlóan érez a te életed felől is és annak örül a 

legjobban, ha te a saját életedet kész vagy minden bajtól és problémától megóvni, 

becsületesen vigyázni rá. Isten szeret téged, nagyra értékeli azt, hogy mindennap teszel az 

életedért, és azért, hogy az Úrral való kapcsolatod megmaradjon. Ő megbecsüli az életed és 

nagyon örül annak, hogy veled együtt szolgálhat a keresztyén misszió ügyéért. Dicsérd őt 

ezekért a dolgokért. Adj hálát azért, hogy Isten ennyire szeret és megbecsül téged. ,, Ezt 

mondom az Úrnak: Te vagy az én Uram, rajtad kívül nincs, ami jó nekem. A szentekben, akik 

a földön élnek, és a dicsőségesekben telik minden kedvem. 
 
Uram, te vagy osztályrészem és 

poharam, te tartod kezedben sorsomat. Osztályrészem kies helyre esett, örökségem nagyon 

tetszik nekem. Áldom az Urat, mert tanácsot ad nekem, még éjszaka is figyelmeztet 

bensőm. Az Úrra tekintek szüntelen, nem tántorodom meg, mert a jobbomon van. Ezért örül a 

szívem, és ujjong a lelkem, testem is biztonságban van. Mert nem hagysz engem a holtak 

hazájában, nem engeded, hogy híved leszálljon a sírba. Megismerteted velem az élet útját, 

teljes öröm van tenálad, örökké tart a gyönyörűség jobbodon.” (Zsolt 16,1-3.5-11) 

2026. február 23. 

„Hirdessétek, és mondjatok dicséretet: az Úr megszabadította népét.” (Jer 31,7b) 

Ma reggel az Úr arra kér minket, beszéljünk arról az embereknek, hogy hogyan szabadított 

meg minket Isten a rabságból, az ördögnek a fogságából. Ma, mikor majd valakivel el fogsz 

mélyedni egy beszélgetésben, hozd fel neki bizonyságban az Úr szabadítását, majd utána 

pedig dicsőítsd őt. Tedd meg ezt a lépést, ha minél több ember engedne ebben az igében az 

Isten kérésének, ha mondjuk, tízen olvassák, és mindenki legalább egy emberhez szól, akkor 

az már tíz bizonyság az Isten ügyéért, az emberek megmentéséért. Sose felejtsd el, hogy te is 

a keresztyén misszió elkötelezett hírnöke vagy. Ehhez nem kell semmiféle teológiai képzés, 

sem diploma. Pál apostol ezzel bátorította Timóteust és így bátorít téged is: ,, hirdesd az igét, 

állj elő vele, akár alkalmas, akár alkalmatlan az idő, feddj, ints, biztass teljes türelemmel és 

tanítással.” (2Tim 4,2).  Ebben a szolgálatban megdicsőíted az Úr nevét, megszenteled mások 

előtt a kegyelem örömhírét, felemeled Jézus nevét és dicsőségét az emberek fölé.  
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